

Памяти Дмитрия Александровича Варшаловича

С горечью узнал о кончине Дмитрия Александровича (Димы). Для меня он был образцом выдающегося и разностороннего ученого, эрудита в физике и астрофизике. Он основал всемирно известную Научную Школу. Он был замечательным человеком, доброжелательным и мягким, сожалевшим, что иногда приходилось принимать жесткие административные решения. С ним было легко и интересно беседовать на разнообразные научные и не только темы.

Я всегда с радостью делал доклады на семинаре сектора астрофизики Физтеха, участвовал в работе традиционных конференций Нейтронные звезды, а также в заседаниях Проблемного Совета по астрофизике и космическим исследованиям, которые возглавлял Дмитрий Александрович. Я мог непосредственно наблюдать рост уровня его Школы, в частности, знакомясь с диссертациями ее членов.

Кончина Дмитрия Александровича большая потеря для астрофизики и его друзей.

Приношу глубокие соболезнования сотрудникам сектора, лаборатории и кафедры, близким Дмитрия Александровича.

Сожалею, что не могу лично участвовать в траурных мероприятиях.

Д.И.Нагирнер

21 апреля 2020 года.